
VEROVATNO�A I STATISTIKA B (4MNL) - Pismeni ispit 21.1.2021.

1. Opxti qlan Xn niza nezavisnih sluqajnih veliqina ima gustinu raspodele
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Ako je Yn =
√
Xn, ispitati sva qetiri tipa konvergencije niza sluqajnih veliqina (Yn).

2. Na osnovu uzorka obima n iz populacije qije obele�je X ima raspodelu
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, gde je p

nepoznati parametar, metodom maksimalne verodostojnosti odrediti ocenu za verovatno�u P{X=1}
i ispitati ǌenu postojanost.

3. Na osnovu uzorka obima n iz populacije qije obele�je X ima gustinu raspodele
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2σ2 , x > 0,

treba formirati 80% dvostrani interval povereǌa za nepoznati parametar σ. Ako je poznato da
sredǌa vrednost logaritama uzoraqkih vrednosti odstupa od svoje oqekivane vrednosti ne vixe

od σ
2 sa verovatno�om 0.98758 i da na osnovu realizovanog uzorka va�i da je

n∑
k=1

log xi = 3.139797 i

n∑
k=1

(log xi)
2 = 35.63178, odrediti tra�eni interval povereǌa.


